
Обґрунтування технічних та якісних характеристик, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

«Спеціалізований легковий автомобіль для прийняття практичних іспитів 
на право керування транспортними засобами»

Н азва п редм ета 
закупівлі та  
очікувана 
вартість

«С пеціалізований  легковий автом обіль для прийняття практичних іспитів на 
право керування транспортним и  засобам и»
За кодом  Д К  021:2015 -  34110000-1 —  Л егкові автом обілі.
О чікувана вартість закупівлі -  775 000,00 грн. (с ім сот сім десят п ’ять тисяч 
гривень 00 копійок) з ПДВ.

2 О бґрунтування
техн ічн и х  та
якісних
характери сти к
предм ета
закупівлі

Л егкові автом обілі спец іалізованого призначення (учбові) повинні 
в ідповідати  вим огам  пункту  6 розд ілу  III сп ільного  наказу М іністерство 
внутріш ніх  справ У країни, М ін істерство  освіти  і науки У країни, М іністерство 
інф раструктури  У країни  та  М іністерство соц іально ї політики  У країни  від 05 
квітня 2016 року №  255/369/132/344 «П ро затвердж ення В им ог до закладів, 
щ о проводять п ідготовку, п ереп ідготовку  і п ідвищ ення кваліф ікац ії водіїв 
тран сп ортн их  засобів, та  кваліф ікац ійних вим ог до спеціалістів , які 
зд ійсню ю ть таку  п ідготовку», зареєстрованого  в М іністерстві ю стиц ії 
У країн и  04 травня 2016 року за  №  672/28802.
Запропонований  У часником  сп ец іал ізований  легковий  автом обіль для 
прийняття п рактичних іспитів на право керування транспортним и  засобам и 
(далі -  автом обіль) об о в ’язково повинен відповідати  усім  наведеним  у  цьом у 
Д одатку  до Д окум ен тац ії кількісним , як існим  та  техн ічним  вимогам.
Я кість  товару  повинна відповідати  вим огам  чин н их  в У країн і, норм ативних 
докум ентів  (держ авним  стандартам , техн ічним  ум овам  та  інш им нормам, 
встановленим  чинним  законодавством  У країни) для даного  виду Товару. 
Т овар повинен бути новий, щ о раніш е не використовувався.
П остачанн я товару  зд ійсню ється за  рахунок т а  транспортом  П остачальника. 
Р озвантаж ення товару  буде зд ійсню ватися вантаж никам и або інш ими 
п редставникам и  У часника за адресою : 21010, м. В інниця, вул. Ботанічна, 24. 
Т овару  м ає бути поставлено в повном у обсязі до  20 грудня 2023 року за 
адресою : м. В інниця, вул. Б отанічна, 24.
Т ехн ічн і та  якісні характеристики  п редм ета закупівл і визначені відповідно до 
потреб  зам овника та  зазначені у  додатку  № 2 до тен дерн ої докум ентації.

3 О бґрунтування
очікуваної
вартості
предм ета
закупівлі, розм іру
бю дж етного
призначення

Розм ір  бю дж етного призначення становить 775000,00 грн. (с ім сот сім десят 
п ’ять тисяч  гривень 00 копійок).
О чікуван а вартість предм ета закупівлі була визначена із застосуванням  
П ри м ірн о ї м етодики  визначення оч ікувано ї вартості предм ета закупівлі, 
затвердж еної наказом  М іністерства розвитку  економ іки, торгівлі та  
сільського  господарства У країни  від  18.02.2020 №  275 зі зм інам и, ш ляхом  
м он іторин гу  середньоринкових цін, актуальних на м ом ент моніторингу. Д ля 
розрахунку оч ікуваної вартості автом обіля використовувалась інф ормація 
ан алогічних/ідентичних закупівель м инулих періодів, про які м іститься 
інф орм ац ія в електронн ій  систем і закупівель «PR.OZORR.Cb>, м ереж і Інтернет 
у  в ідкри том у доступі на сайтах  постачальників , в електронних каталогах та  
в ідповідно до ком ерц ійних пропозицій  постачальників.

Уповноважена особа
РСЦ ГСЦ МВС у Вінницькій області Наталія ЧЕРНЯК


